
計算プリント　 日付

1.四則混合問題2（かけ算とわり算のみ） 名前

問題1 次の計算をやってみよう

(1) 14×78÷6 (2) 2×10÷5

(3) 78÷6×14 (4) 10÷5×2

(5) 42÷7÷3 (6) 330÷5÷6

(7) 42÷(7×3) (8) 330÷(5×6)

(9) 25÷(65÷13) (10) 140÷(56÷4)

(11) 364÷(20÷10)÷13 (12) 14÷｛18÷(54÷6)｝ やや難



計算プリント(解答)　 日付

1.四則混合問題2（かけ算とわり算のみ） 名前

解答1 下記の途中の式は例です。他に、もっと簡単な方法を思いついたなら、それは大正解かも！？

(1) 14×78÷6 (2) 2×10÷5

＝ 1092÷6 左から順に計算したよ ＝ 20÷5 左から順に計算したよ

＝ 182 ＝ 4

※順番を入れ替えると、(3)と同じ問題だ ※順番を入れ替えると、(4)と同じ問題だ

もっと簡単に計算できるよ もっと簡単に計算できるよ

(3) 78÷6×14 (4) 10÷5×2

＝ 13×14 左から順に計算したよ ＝ 2×2 左から順に計算したよ

＝ 182 ＝ 4

(5) 42÷7÷3 (6) 330÷5÷6

＝ 6÷3 左から順に計算したよ ＝ 66÷6 左から順に計算したよ

＝ 2 ＝ 11

(7) 42÷(7×3) (8) 330÷(5×6)

＝ 42÷21 カッコを先に計算したよ ＝ 330÷30 カッコを先に計算したよ

＝ 2 ＝ 11

(9) 25÷(65÷13) (10) 140÷(56÷4)

＝ 25÷5 カッコを先に計算したよ ＝ 140÷14 カッコ内を左から計算した

＝ 5 ＝ 10

(11) 364÷(20÷10)÷13 (12) 14÷｛18÷(54÷6)｝ やや難

＝ 364÷2÷13 カッコを先に計算したよ ＝ 14÷｛18÷9｝ 小カッコ内を左から計算した

＝ 182÷13 左から順に計算したよ ＝ 14÷2 中カッコ内を左から計算した

＝ 14 ＝ 7


